

## 熱鬧家庭大聚首～北醫大宜蘭校友會 3 月 8 日相見歡

臺北醫學大學宜蘭校友大會於 3 月 8 日在當地舉行，本校張文昌董事長率醫學院黃朝慶院長、萬芳醫院李飛鵬院長、北醫大公共事務處蘇維文處長、校友服務組徐仙中組長學校代表至宜蘭共襄盛舉，北醫大校友總會李宏信總會長及名譽教授黃德修也都受邀出席。



宜蘭校友聯誼會於 1977 年成立，當時人數不到 40 人，如今會長每年輪替，校友笑稱幾乎「人人皆會長」。除了 3 月的校友大會，宜蘭校友聯誼會每兩個月固定聚餐，甚至舉辦出遊活動，宜蘭校友們攜家帶眷參加，不僅校友互相提攜，家眷也彼此照應，感情極好，就像一個溫馨的大家庭。這次也有許多眷屬共同赴宴，席開近十桌，老、中、青三代齊聚，熱鬧滾滾。除了餐敘，還有 3 月壽星慶生聯合慶生、卡拉 OK 熱力飆歌等活動，溫馨又自在。【圖：3 月壽星慶生聯合慶生（左圖），右起張文昌董事長、李元武總幹事及李宏信總會長（右圖）】



適逢新春期間，張文昌董事長在致辭時向校友們拜年並介紹學校近幾年的發展，歡迎大家常回娘家走走看看，並力邀校友今年 6 月 1 日返校參加 55 週年校慶典禮。李宏信總會長提及，北醫大體系不斷奮鬥、持續進步，除了三家附屬醫院的營收可觀，這一年來學校也大量增聘教師，並將增設工學院與管理學院，並多元發展材料科學、醫護管理

等專業，可謂蒸蒸日上。

黃朝慶院長是第二度參加宜蘭校友會，他深受宜蘭校友濃厚的情誼所感，樂意年年來參加。他表示，宜蘭校友會的凝聚力不僅吸引「跨校」校友參加，更有第二代，實屬難得，他期待第三代校友的出現。目前醫學產業競爭激烈，特色學科在業界相當有競爭力，是學校目前正努力推動的，相信結合一校三院的力量與優秀學科，能以「加法」的力量開創新局。【圖：張文昌董事長致辭】

宜蘭校友聯誼會現任會長陳昱甫呼應，目前宜蘭校友聯誼會的連結越來越廣，包括北醫大校友、他校校友與母校等，相信「一加一加一大於三」，發展會越來越好。李飛鵬院長則向校友介紹北醫附醫（自營）、萬芳醫院（臺北市政府委託經營）、雙和醫院（衛生福利部委託興建經營）三家醫院的發展，表示這樣的多元經營在大學裡相當少見，等雙和醫院整體建設完成，三院加起來病床數多達 3 千床，將是臺北地區最大的醫院，與學校發展相輔相成。【圖：張董事長代表學校頒贈感謝狀予 2014 張景皓會長由 2015 年陳昱甫會長代領（右）】



宜蘭校友聯誼會總幹事李元武自 1983 年擔任總幹事至今，是北醫大宜蘭校友聯誼會的靈魂人物。他特地在校友會上介紹「創會八大元老」，包括外科醫師蘇逸臣、腸胃內科醫師詹游昭常、外科醫師李光雄、牙醫師李光仁、內科醫師吳光芳、外科醫師李明堂、內科醫師吳慶順、牙醫師吳燦亮等人，受到在場校友熱烈歡迎。他表示，這是張董事會首次參加宜蘭校友大會，非常榮幸。【圖：張董事長代表學校頒贈感謝狀予李元武總幹事（右）】【下圖：與會學校代表與宜蘭校友們大合影】



（文/公共事務處）